
«Παράνομη» χαρακτήρισε δικαστήριο του Πειραιά την αυριανή απεργία της Πανελλήνιας Ναυτικής
Ομοσπονδίας, με την οποία οι ναυτεργάτες συμμετέχουν στην πανελλαδική πανεργατική απεργία της
10/6, αποδεχόμενο σχετικό αίτημα των εφοπλιστών.

 Στο ίδιο πνεύμα ο Κ. Χατζηδάκης από το βήμα της επιτροπής της βουλής είπε πως την αστική ευθύνη που
πρόσθεσε στο νομοσχέδιο κατά συνδικαλιστών που παρανομούν «την βάλαμε για τους Νταλακογιώργους,
που κάνουν παράνομες απεργίες και όχι για την ΠΝΟ»!

Το μαχόμενο εργατικό κίνημα και οι ναυτεργάτες δεν πρόκειται να υποταχτούν στον απεργοσπαστικό
δικαστικό αυτοματισμό, στην κυβερνητική καταστολή και στις ορέξεις των ακτοπλοϊκών εταιρειών και
των εφοπλιστών.

Άλλο απεργία και άλλο παρανομία! Την αστική ευθύνη των συνδικαλιστών τη θεσπίζουμε για
περιπτώσεις, όπως αυτή του κ. Νταλακογιώργου και της ΠΕΝΕΝ που ενώ είχε κριθεί η
απεργία παράνομη, έβαλαν μπλόκο στο λιμάνι του Πειραιά. Αν ο #ΣΥΡΙΖΑ είναι υπέρ της
παρανομίας να το πει! #Βουλή pic.twitter.com/J8MFUuAXK1

— Kostis Hatzidakis (@K_Hatzidakis) June 8, 2021

 

Ανακοίνωση της ΠΕΝΕΝ για την επίθεση Χατζηδάκη:

Η επίθεση Χατζηδάκη στην ΠΕΝΕΝ αποτελεί μνημείο παραπληροφόρησης και
χυδαίας αναπαραγωγής του κοινωνικού αυτοματισμού

Κατά την χθεσινή ομιλία του στην Βουλή ο Υπουργός Εργασίας Κ. Χατζηδάκης άδραξε την

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2021/06/penenApregia725-min3.jpg
https://twitter.com/hashtag/%CE%A3%CE%A5%CE%A1%CE%99%CE%96%CE%91?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/hashtag/%CE%92%CE%BF%CF%85%CE%BB%CE%AE?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
https://t.co/J8MFUuAXK1
https://twitter.com/K_Hatzidakis/status/1402290525852647425?ref_src=twsrc%5Etfw


ευκαιρία από τα έδρανα της Βουλής και εξαπέλυσε επίθεση ενάντια στην ΠΕΝΕΝ για την
πρόσφατη απεργιακή μας κινητοποίηση στην Ακτοπλοΐα.

Η επίθεση αυτή αποτελεί συνέχεια των δηλώσεων Πλακιωτάκη – Πέτσα – Πλεύρη κ.α που όλοι
μαζί επαναλαμβανόμενα προσπαθούν να αναπαράγουν την αντιδραστική θεωρεία του
κοινωνικού αυτοματισμού πάνω στην οποία οικοδομούν πολιτικά την βρώμικη επίθεσή τους
και στοχοποιούν το απεργιακό μας δικαίωμα και το σύνολο των συνδικαλιστικών μας
ελευθεριών.

Η συνεχόμενη επίκληση των δικαστικών αποφάσεων που βγάζουν σωρηδόν παράνομους τους
δίκαιους εργατικούς αγώνες και διεκδικήσεις συνιστά μια άλλη μορφή παρεμπόδισης της
άσκησης του δικαιώματος στην απεργία, στην ίδια την οργανωμένη αντίσταση και πάλη των
εργαζομένων.

Απαντούμε στον κ. Χατζηδάκη ότι το αντεργατικό του κακούργημα που έφερε στην Βουλή και
λυσσαλέα το υπερασπίζεται στο όνομα της “προστασίας της εργασίας”, προφανώς έχει την
θεσμική (αστική) νομιμοποίηση, για εμάς όμως αποτελεί κήρυξη πολέμου στην εργατική τάξη
για τα δικαιώματά της.

Βάζουμε πάνω από τις δικαστικές αποφάσεις τα δικαιώματα και τις διεκδικήσεις των
εργαζομένων.
Μια δεύτερη απάντηση που του οφείλουμε είναι ότι εμείς στην ΠΕΝΕΝ ουδέποτε ζητήσαμε
την προστασία ή την συνδικαλιστική ομπρέλα και κάλυψη της ΠΝΟ, την οποία κατά κόρον
επικαλέστηκε και η οποία διαχρονικά πορεύεται στα βήματα και στην κατεύθυνση
εφοπλιστών – κυβέρνησης.

Η αυτόνομη αγωνιστική μας δράση είναι αδιαπραγμάτευτη και το έχουμε αποδείξει
επανειλημμένα στους πολύμορφους αγώνες για τα ναυτεργατικά και εργατικά δικαιώματα.

Υπόλογη και υπεύθυνη για τις απεργίες είναι η ίδια η αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική και
αυτή του κεφαλαίου που από κοινού έχουν βάλει πλώρη να τσακίσουν ότι έχει απομείνει όρθιο
στα εργατικά και συνδικαλιστικά μας δικαιώματα.

Κατά συνέπεια για οποιαδήποτε ταλαιπωρία “επιβατών – τουριστών” ο ίδιος θα πρέπει να
λογοδοτήσει και όχι η ΠΕΝΕΝ.

Τέλος η αναφορά του περί ζούγκλας καθρεφτίζει τον ίδιο και την κυβερνητική πολιτική τους
η οποία διαμορφώνει συνθήκες εργασιακής ζούγκλας. Κατά τα λοιπά υποκριτικά προσπαθείτε
να μεταφέρετε τις δικές σας ευθύνες στις δικές μας πλάτες.

Το επικοινωνιακό – αντιδραστικό ιδεολόγημα του κοινωνικού αυτοματισμού στο τέλος θα σας
γυρίσει μπούμερανγκ σε εσάς και στην πολιτική σας.


